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ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ХХХVІІ сесія V демократичного скликання 

РІШЕННЯ № 890
від 10 квітня 2009 року 
Про затвердження Програми підвищення родючості ґрунтів у господарствах області

Відповідно до п. 16 ч. 1 ст. 43 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" та рішення Львівської обласної ради від 23.01.2009 р. № 815 "Про обласний бюджет Львівської області на 2009 рік", враховуючи висновки постійних комісій з питань розвитку села та агропромислового комплексу і з питань бюджету та соціально-економічного розвитку, Львівська обласна рада
ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму підвищення родючості ґрунтів у господарствах області (Програма додається).
2. Головному фінансовому управлінню облдержадміністрації (О.Демків) забезпечити фінансування Програми на 2009 рік.

3. Головному управлінню агропромислового розвитку облдерж​адміністрації (М.Кожушко) на початку 2010 року подати звіт про виконання Програми та використання коштів.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань розвитку села та агропромислового комплексу (Р.Кузьмич).


Голова обласної ради 





Мирослав Сеник

         Додаток

до рішення обласної ради

від 10.04.2009 р. № 890
Програма

підвищення родючості ґрунтів у господарствах області

Програма розроблена з метою зниження витрат сільгосппідприємств області на придбання органічних, рідких мінеральних добрив та біологічних препаратів,   використання сидератів, внесення дефекатів,  вапнування кислих ґрунтів з метою підвищення родючості  та збільшення на цій основі урожайності й валового виробництва сільськогосподарських культур.

 Через зменшення природної родючості ґрунтів, обмеженість   вкладання коштів у землеробство, зниження загального рівня культури землеробства урожайність сільськогосподарських культур практично не зростає. Питання ефективності використання землі набуває першочерговості.


На ґрунтах без внесення органічних добрив та хімічних меліорантів процеси мінералізації переважають над новоутворенням гумусу, щорічні витрати якого в середньому по області складають 0,7 тонн з 1 га. 


Підвищення родючості ґрунтів можливе тільки при  комплексному застосуванні агротехнічних, біологічних та агрохімічних заходів, серед яких важливу роль відіграє вапнування кислих ґрунтів, посів сидератів, внесення органічних, бактеріальних та мінеральних добрив.


Одним із головних чинників підвищення родючості ґрунтів є внесення  високоефективного, екологічно чистого органічного добрива,  яке виробляється за методом біологічної ферментації з природної органічної речовини, компонентами якої є гній, курячий послід, торф, тирса та інші органічні відходи, що значно покращує фізико-хімічні властивості ґрунту, сприяє підвищенню урожайності сільськогосподарських культур. 


За своїми агрохімічними властивостями органічне добриво є комплексним, яке містить всі макро- і мікроелементи (азот, фосфор, калій, мідь, цинк, бор, магній), необхідні для життєдіяльності рослин; сприяє зниженню кислотності ґрунтів.


Використовується як комплексне високоефективне  добриво при підживленні сільськогосподарських культур, мульчуючий антисептичний матеріал при обробці овочевих, плодово-ягідних культур, основний компонент при приготуванні поживних сумішей для вирощування розсади овочевих культур, є екологічно чистим добривом.

Системне використання рідких мінеральних добрив сприяє підвищенню родючості ґрунтів, впровадженню сучасних технологій з метою зменшення його енергозалежності та зниження собівартості виробленої продукції. Головна його перевага –  менша вартість одного кілограма діючої речовини добрив та нижчі затрати на їх внесення. 


Вивчення питання використання рідких мінеральних добрив  довело, що проблема забезпеченості сільгоспвиробників високоефективними рідкими мінеральними добривами, що містять поживні речовини (азот, фосфор та калій), стоїть дуже гостро. Наявний асортимент твердих добрив, хоч і дозволяє вирішити проблему забезпеченості рослин поживними речовинами, але в повній мірі не задовольняє зростаючих потреб сільського господарства.


Рідкі мінеральні добрива повністю відповідають сучасним вимогам господарств з високою агрокультурою виробництва та мають ряд незаперечних переваг перед їх твердими аналогами. Для рідких  мінеральних добрив характерно:

- висока однорідність внесення рідких добрив, яка становить не менше 90%;

- поживні речовини в рідких добривах знаходяться в більш доступній для рослин формі, що дозволяє швидко отримувати високий ефект від їх використання незалежно від погодних умов (високі та низькі температури, засуха, злива тощо);

- виключення ручної праці на всіх етапах використання рідких добрив, усі процеси механізовані та легко автоматизуються;

- рідкі добрива  екологічно чисті, нешкідливі для людини;

- висока однорідність внесення рідких добрив дає можливість отримувати стабільно високі врожаї та виключає втрати від надмірного внесення мінеральних добрив.


 Застосування біологічних препаратів для відновлення родючості ґрунтів сприяє підвищенню імунітету та стійкості сільськогосподарських  культур до шкідників і хвороб, зменшенню хімічного навантаження на сільськогосподарську продукцію.

Використання біологічних препаратів:  планриз, діазофіт, ризоентерин, ризобофіт, фосфоробактерин дасть можливість:

- знизити енергозатрати на вирощування сільськогосподарської продукції;

- зменшити забруднення довкілля та сільськогосподарської продукції хімічними препаратами;

- покращити фізико-хімічні властивості ґрунтів.
Внесення біопрепаратів на основі азотофіксуючих та фосфоромобілізуючих бактерій забезпечить рослинам до 30–45 кг біологічного азоту на 1 га та 40 кг біологічного фосфору, підвищить родючість ґрунтів шляхом відновлення та збільшення концентрації ґрунтової мікрофлори.

Застосування хімічної меліорації, особливо дефекатів,   та посів сидератів сприяють розкисленню,  покращенню  структури, родючості ґрунтів  і зростанню врожайності всіх сільськогосподарських культур. Особливо ефективне розкислення ґрунтів при використанні дефекатів, які знаходяться на територіях цукрових заводів області і є на сьогодні найбільш дешевим меліорантом.
Обсяги фінансування Програми погоджуються з постійною комісією з питань розвитку села та агропромислового комплексу Львівської обласної ради. 

Виробники-постачальники органічних, рідких мінеральних добрив та біологічних препаратів визначаються в межах області на конкурсних засадах обласною комісією, що створюється при головному управлінні агропромислового розвитку облдержадміністрації за участю представника постійної комісії з питань розвитку села та агропромислового комплексу обласної ради.


Обласна комісія проводить на конкурсній основі відповідний розподіл коштів у межах асигнувань, передбачених на виконання цієї Програми.


Право на часткову компенсацію за придбані і внесені органічні, рідкі мінеральні добрива та біологічні препарати, використання сидеральних культур, дефекатів   мають юридичні особи – сільгосппідприємства області всіх форм власності за умови наявності актів виконаних робіт із внесення органічних, рідких мінеральних добрив та біологічних препаратів під сільськогосподарські культури.


Для розподілу коштів між сільгосппідприємствами  в межах області створюється комісія, яку очолює начальник головного управління агропромислового розвитку, що здійснює розподіл коштів за напрямами їх використання. 


До складу комісії входять спеціалісти управління, представник центру "Облдержродючість", представник  "Львівдержзахисту"  та голова постійної комісії з питань села та АПК (за згодою). 

          Координаторами  робіт із внесення органічних, рідких мінеральних добрив,  та біологічних препаратів, вапнування ґрунтів та посіву сидеральних культур  є  Львівський обласний державний проектно-технологічний центр охорони родючості ґрунтів та якості продукції "Облдержродючість" та Державна інспекція захисту рослин.

 
Для забезпечення виконання цієї Програми головному управлінню агропромислового розвитку облдержадміністрації з обласного бюджету виділяються  кошти в сумі  600,0 тис. грн за кодом функціональної класифікації видатків 160903 (КЕКВ 1310) на 2009 рік.

         Компенсації підлягають до 50 % витрат, пов’язаних із придбанням та внесенням органічних, рідких мінеральних добрив і  біологічних препаратів, розкисленням ґрунтів та використанням сидеральних культур.

Для отримання сум часткової компенсації за придбані органічні, рідкі мінеральні добрива та біологічні препарати  сільгосптоваровиробники подають головному управлінню: 

- заявку;

- лист-клопотання управління агропромислового розвитку РДА про включення їх до переліку учасників Програми;

- один примірник проектно-кошторисної документації на вапнування кислих ґрунтів, технологічний проект на внесення органічних,  рідких мінеральних добрив   та використання сидеральних культур;
- акт про обсяг внесення органічних, рідких мінеральних добрив, вапняків та біологічних препаратів, посіву сидеральних культур;
- протокол відповідності вмісту поживних речовин добрива, вапняків передбаченим технологічним параметрам;

- копії накладних та товарно-транспортних накладних на придбання органічних, рідких мінеральних добрив, вапняків та біологічних препаратів;

- копію довідки про включення до ЄДРПОУ;

- довідку Центру державного земельного кадастру про наявну площу земель сільськогосподарського призначення, які перебувають у власності, постійному користуванні чи оренді, та/або довідку органу, який зареєстрував договір оренди земельної частки (паю) відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 24.01.2000 р. № 119 (119-2000-п) "Про затвердження Порядку реєстрації договорів оренди земельної частки (паю)" (Офіційний вісник України,  2000 р.,  № 4,  ст.113);

- довідку відповідних органів Державної податкової адміністрації та Пенсійного фонду України про відсутність (наявність) заборгованості з податкових зобов’язань та платежів до Пенсійного фонду;

- копію договору на закупівлю органічних, рідких мінеральних добрив, вапняків та біологічних препаратів;

- копії платіжних доручень, завірених печаткою банку; 

- письмове зобов’язання повернути в місячний термін до бюджету кошти у разі встановлення контролюючими органами факту їх незаконного одержання та/або нецільового використання. За умови виявлення таких фактів нараховується пеня в розмірі 120 відсотків річних облікової ставки Національного банку України за кожний день протермінування повернення коштів, а також припиняється надання будь-якої державної підтримки протягом поточного та трьох наступних бюджетних періодів.

Копії поданих документів засвідчуються підписом керівника та скріплюються печаткою сільгосппідприємства.

Головне управління агропромислового розвитку на підставі підтверджувальних документів складає реєстр витрат,  визначає суму  компенсації і подає  у головне фінансове управління облдержадміністрації для здійснення фінансування. 

Одержані кошти головне управління агропромислового розвитку облдержадміністрації перераховує на розрахункові рахунки сільськогосподарських підприємств, відкриті в установах банків.


Відповідальність за цільове використання коштів покладається на головне управління агропромислового розвитку облдержадміністрації, виробників, постачальників і учасників програми.

Керуючий справами обласної ради 



Євген Захаревич


